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ATA DA 36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA
Em 3 de julho de 2018

Presidência do Sr.
Lebrão - 1º Secretário

Secretariado pelo Sr.
Jesuíno Boabaid - Deputado

(Às 17 horas e 57 minutos é aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Anderson
do Singeperon (PROS), Cleiton Roque (PSB), Dr. Neidson (PMN),
Edson Martins (MDB), Geraldo da Rondônia (PHS), Hermínio
Coelho (PC DO B), Jesuíno Boabaid (PMN), Laerte Gomes (PSDB),
Lazinho da Fetagro (PT), Lebrão (MDB), Maurão de Carvalho
(MDB), Rosângela Donadon (PDT) e Só Na Bença (MDB).

DEPUTADOS AUSENTES: Aélcio da TV (PP), Airton Gurgacz
(PDT), Alex Redano (PRB), Ezequiel Júnior (PRB), Jean Oliveira
(MDB), Leo Moraes (PODE), Luizinho Goebel (PV), Marcelino
Tenório (PRP), Ribamar Araújo (PR) e Saulo Moreira (PDT).

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Sob a proteção de Deus e em
nome do povo rondoniense declaro aberta a 36ª Sessão Extra-
ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 9ª Legislatura.

Solicito ao senhor Secretário que proceda a leitura da
ata da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – Peço que
seja dispensada a leitura da ata da Sessão Extraordinária ante-
rior.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Está dispensada a leitura da
ata da Sessão Extraordinária anterior e determino a sua publi-
cação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa.

Passamos a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretá-
rio proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1023/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 151. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por superá-
vit financeiro, até o montante de R$ 35.355.501,41, em favor
da Unidade Orçamentária: Departamento Estadual de Trânsito
- DETRAN.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1023/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1016/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 141. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por superá-
vit financeiro, até o montante de R$ 2.139.269,05, em favor da
Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado do Desenvolvi-
mento Ambiental – SEDAM.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1016/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.
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O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1020/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 145. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
por anulação até o montante de R$ 37.339.552,00, em favor
das Unidades Orçamentárias: EpR, SUGESP, IPEM/RO, FAPERO,
SEPOG, SESDEC, CBM, FUNRESBOM, FUNCER, FES, IDARON,
SEAS, FEAS e FEASE.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1020/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1017/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 142. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por excesso
de arrecadação, até o montante de R$ 69.030,00, em favor da
Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Educação.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1017/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1018/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 143. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por excesso
de arrecadação, até o montante de R$ 1.031.487,75, em favor
da Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado de Assistência
e Desenvolvimento Social – SEAS.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1018/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1019/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 144. Auto-
riza o poder Executivo a abrir crédito suplementar por superá-
vit financeiro, até o montante de R$ 23.151.141,60, em favor
da Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado da Educação –
SEDUC.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1019/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 867/18 DA DEPUTADA ROSÂNGELA DONADON. Torna
obrigatório aos hospitais públicos e privados, a procederem o
registro e a comunicação imediata do nascimento de recém-
nascidos com Síndrome de Down às instituições, entidades e

associações especializadas que desenvolvem atividades com
pessoas com essa anomalia genética no Estado.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vo-
tação o Projeto de Lei 867/18. Os Deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram e os contrários se manifestem.
Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 869/18 DA DEPUTADA ROSÂNGELA DONADON. Dispõe
sobre a confecção de tapumes protetores nos caixas eletrôni-
cos, a fim de que o reabastecimento monetário seja realizado
pela parte posterior das máquinas e dá outras providências.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vo-
tação o Projeto de Lei 869/18. Os Deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram e os contrários se manifestem.
Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 887/18 DA DEPUTADA ROSÂNGELA DONADON. Institui
o “Janeiro Branco” no calendário do Estado como Campanha
de Estímulo ao Cuidado da Saúde Mental e Bem Estar e dá
outras providências.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vo-
tação o Projeto de Lei 887/18. Os Deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram e os contrários se manifestem.
Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 988/18 DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Dispõe so-
bre a reparação de danos e a aplicação de multa nos casos de
pichação, depredação, destruição e outros meios de danifica-
ção do patrimônio público.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em segunda discussão e vo-
tação o Projeto de Lei 988/18. Os Deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram, os contrários se manifestem.
Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 987/18 DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. “Dispõe so-
bre a responsabilidade do custeio dos exames médicos
admissionais necessários para a investidura em cargo públi-
co, decorrente de aprovação em concurso público no âmbito
do Estado de Rondônia”.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em segunda discussão e vo-
tação o Projeto de Lei 987/18. Os Deputados favoráveis per-
maneçam como se encontram e os contrários se manifestem.
Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.
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O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 991/18 DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. “Cria a Se-
mana da Reciclagem e Meio Ambiente nas escolas públicas, e
dá outras providências”.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 991/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1002/2018 DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. “Autori-
za o Poder Executivo a conceder isenção de ICMS para aquisi-
ção de máquinas e equipamentos realizada pelos municípios
do Estado de Rondônia”.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1002/18. Os Deputados favoráveis perma-
neçam como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1010/18 DO PODER EXECUTIVO/ MENSAGEM 138. “Au-
toriza o Poder Executivo alienar bens considerados inservíveis
para o serviço público, pertencentes à frota da Secretaria de
Estado de Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, Polícia
Militar – PM, Corpo de Bombeiros Militar – CBM e Casa Militar
- CM”.

O SR. LEBRÃO (Presidente) - Em segunda discussão e vota-
ção o Projeto de Lei 1010/18 do Poder Executivo. Os Deputa-
dos favoráveis permaneçam como se encontram e os contrári-
os se manifestem. Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.
Deputado Laerte, eu gostaria que V.Exª trouxesse para nós
aqui a LDO para que a gente colocasse em votação, vamos
votar primeiro a LDO e depois a gente vota o Veto, do Deputa-
do Adelino Follador.

O SR. DR. NEIDSON – Questão de Ordem, Presidente.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Questão de Ordem ao Depu-
tado Dr. Neidson.

O SR. DR. NEIDSON – Eu encaminhei um recurso através de
emenda parlamentar de R$ 784.000,00 este ano juntamente
em parceria com o Governo do Estado e uma associação lá do
Distrito de Surpresa para criar o projeto Sou Conectado no
Estado de Rondônia. Este projeto, Sou Conectado, vai trans-
mitir internet via satélite e celular para toda a região, para
uma parte do rio Pacaas Novas, rio Mamoré e rio Guaporé,
vamos atender aproximadamente de 9 a 10 aldeias indígenas
e o distrito de Surpresa vai ter sinal de internet via satélite e
telefone celular. Hoje eu já me surpreendi que já temos um
grupo na aldeia Tanajura no rio Pacaas Novas, um grupo de

WhatsApp lá com os índios também que já estão se conectando
através da internet via satélite e, segundo informações, até
domingo já estarão lá no Distrito de Surpresa, na Baía das
Onças já instalando a internet e a telefonia móvel, vamos fa-
zer uma matéria aí para que Rondônia seja modelo nacional
para que possam estender essa internet via satélite e trans-
missão de celular para nossas aldeias indígenas. Seria isso,
Presidente.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Parabéns Deputado Dr. Neidson
pela atuação de V.Exª, parabéns.

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de
Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão
Extraordinária para em seguida a fim de apreciarmos o Proje-
to de Lei 920/18.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 05 minutos).

ATA DA 37ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA
Em 3 de julho de 2018

Presidência do Sr.
Lebrão - 1º Secretário

Secretariado pelo Sr.
Laerte Gomes -  Deputado

(Às 18 horas e 13 minutos é aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Anderson
do Singeperon (PROS), Cleiton Roque (PSB), Dr. Neidson (PMN),
Edson Martins (MDB), Geraldo da Rondônia (PHS), Hermínio
Coelho (PC DO B), Jesuíno Boabaid (PMN), Laerte Gomes (PSDB),
Lazinho da Fetagro (PT), Lebrão (MDB), Rosângela Donadon
(PDT) e Só Na Bença (MDB).

DEPUTADOS AUSENTES: Aélcio da TV (PP), Airton Gurgacz
(PDT), Alex Redano (PRB), Ezequiel Júnior (PRB), Jean Oliveira
(MDB), Leo Moraes (PODE), Luizinho Goebel (PV), Maurão de
Carvalho (MDB), Marcelino Tenório (PRP), Ribamar Araújo (PR)
e Saulo Moreira (PDT).

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Sob a proteção de Deus, e
em nome do povo rondoniense declaro aberta a 37ª Sessão
Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 9ª
Legislatura. E solicito ao Sr. Secretário a proceder a leitura da
Ata da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – Peço dispensa
da leitura da Ata Sr. Presidente.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Está dispensada a leitura da
Ata da Sessão anterior e determino a sua publicação no Diário
da Assembleia Legislativa.
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Passamos a Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretá-
rio proceder a leitura da matéria a ser apreciada.

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – PROJETO DE
LEI 920/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 66. Dispõe so-
bre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de
2019.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Em discussão única o Projeto
de Lei 920/18, com o parecer favorável, com emendas. Em
discussão única. Não havendo quem queira discutir, em vota-
ção. Os Deputados favoráveis permaneçam como se encon-
tram E os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – Não há mais
matérias, senhor Presidente.

O SR. LEBRÃO (Presidente) – Nada mais havendo a tratar,
invocando a proteção de Deus, e antes de encerrar a presente
Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 01 de agosto, no
horário regimental, às 9 horas.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 14 minutos)
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ATO Nº1540/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-

DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos

termos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,

resolve:

E X O N E R A R

CLAUDIA LUCHTENBERG MUNIZ, do Cargo de Provimento em

Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, da Diretoria Ad-

ministrativa, da Escola do Legislativo, a contar de 03 de julho

de 2018.

Porto Velho, 03   de julho de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO    ARILDO LOPES DA SILVA
       PRESIDENTE                   SECRETÁRIO GERAL
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